

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N. 1 ao EDITAL N. 01/2016**

O Conselho Gestor do Mestrado Profissional em Artes (PROF-ARTES) em Rede Nacional, torna público que, nesta data, foram incluídas no Edital nº. 01/2016 as seguintes alterações nos **ANEXOS**, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

**a) Onde se lê, no anexo PLANO DE ATIVIDADES DO MONITOR:**

**1. Descrição das atividades:**

O Plano de Atividades deve levar em consideração a carga horária de 20 (vinte) horas semanais e não deve interferir com as atividades curriculares do aluno no Curso.

**Leia-se:**

**1. Descrição das atividades:**

O Plano de Atividades deve levar em consideração a carga horária de 30 (trinta) horas semanais e não deve interferir com as atividades curriculares do aluno no Curso.

**b) Onde se lê, no anexo TERMO DE COMPROMISSO:**

EU, \_\_\_\_\_,  
matrícula \_\_\_\_\_, CPF \_\_\_\_\_, Bolsista Monitoria  
do PROF-ARTES, comprometo-me a desempenhar as atividades relacionadas no PLANO  
DE ATIVIDADES proposto pelo PROF-ARTES, dedicando-me a 20 (vinte) horas de  
atividades sob supervisão da Coordenação Local do PROF-ARTES na  
Universidade \_\_\_\_\_.

**Leia-se:**

EU, \_\_\_\_\_,  
matrícula \_\_\_\_\_, CPF \_\_\_\_\_, Bolsista Monitoria  
do PROF-ARTES, comprometo-me a desempenhar as atividades relacionadas no PLANO  
DE ATIVIDADES proposto pelo PROF-ARTES, dedicando-me a 30 (trinta) horas de  
atividades sob supervisão da Coordenação Local do PROF-ARTES na  
Universidade \_\_\_\_\_.

Florianópolis, 09 de Fevereiro de 2016.

André Luiz Antunes Netto Carreira  
Coordenador Nacional do PROF-ARTES